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GLUHI OPOZARJAJO: »NE REKLAMIRAJTE NEMOGOČEGA« 
Boris Horvat Tihi 

 

  
                                             Zavajajoči oglas laže vsem uporabnikom z izgubo sluha                             Foto: Boris Horvat Tihi 

V torek 20. januarja 2026, sem v popoldanskem času na 1. programu RTV Slovenija, dobesedno zgrožen in šokiran, 

gledal 20-minutno oddajo Prodajno okno, ki je bila v celoti namenjena reklamiranju slušnih pripomočkov oziroma 

ojačevalcev, ki so v praksi lahko skrajno škodljivi in zavajajoči za vse uporabnike z izgubo sluha, zato RTVS vljudno 

naprošam, da takšne dvomljive vsebine nemudoma izloči iz programa, ker po mojem osebnem mnenju, nikakor ne 

sodijo v objavo na programu javne tv. 

 

Zgolj v vednost, naj ob tem navedem tudi mnenje zdravniške stroke, ki ob izgubi sluha resno priporoča strokovno 

obravnavo v skladu z obstoječo proceduro in zakonodajo, resno opozarjajo javnost, da nepreverjeni slušni ojačevalci 

ali kvazi Top-shop pripomočki, zagotovo niso prava rešitev niti niso ustrezna usmeritev v pravilno rehabilitacijo ob 

izgubi sluha, ampak v praksi dejansko lahko še bolj poškodujejo sluh. 

 

Osebno se mi zdi marketinško izkoriščanje nevidne invalidnosti skrajno neprimerno, nedopustno in nesprejemljivo 

predvsem zato, ker uporabniki dejansko potrebujejo strokovno pomoč vseh tistih, ki se trudimo pravilno svetovati, 

informirati in kakorkoli že pomagati osebam z izgubo sluha skupaj z zdravniško stroko in uradnimi dobavitelji, ki 

delujejo v skladu s koncesijo ZZZS. 

 

Takšno lahkotno in zavajajoče reklamiranje o nekih čudežnih rešitvah dobesedno razvrednoti delovanje uporabnikov, 

invalidskih društev, zdravnikov, koncesionarjev in vseh ostalih dobronamerno mislečih, ki se maksimalno trudimo 

osveščati in ozaveščati o pravilnih rehabilitacijskih poteh in, kar je še najbolj pomembno za vse uporabnike, da se z 

našo pomočjo izognejo povsem nepotrebnim stroškom in postopkom, ki v končni fazi nimajo nobenega pozitivnega 

terapevtskega učinka oziroma jim še dodatno jemljejo upanje, da ob izgubi sluha prave in pravilne rešitve obstajajo. 
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Prave rešitve dejansko že obstajajo glede na ves tehnološki napredek na področju medicinsko tehničnih pripomočkov, 

zato se mi zdi takšno zavajajoče reklamiranje sramotno in nesprejemljivo glede na to, da obstoječa invalidska 

zakonodaja vsem uporabnikom z izgubo sluha omogoča maksimum storitev na kvalitetnem, strokovnem in 

zadovoljivem nivoju. 

 

Izguba sluha je za slehernega posameznika preveč resna in stresna zadeva, da bi se lahko obravnavala in reševala s 

takim nestrokovnim in zavajajočim marketingom, ki v normalni pravni in socialni državi sploh ne bi smel biti dovoljen. 

In da je absurd še večji, je bila reklamna oddaja Prodajno okno na 1. programu RTV Slovenija povsem nedostopna za 

gluhe in naglušne gledalce, saj je bila predvajana brez podnapisov in brez tolmačenja v znakovnem jeziku. 

 

Poskušam razumeti ekonomsko računico odločevalcev, ki pa ob invalidski problematiki nikakor ne bi smela 

prevladovati, zato kot uporabnik in predstavnik uporabnikov z izgubo sluha menim, da bi RTV Slovenija kot javna 

institucija morala dosledno spoštovati in upoštevati Mednarodno konvencijo OZN o pravicah invalidov in nenazadnje 

tudi odločbe Oglaševalskega razsodišča, ki je v podobnih primerih odločilo takole:  

https://www.soz.si/razsodbe/razsodba-oglasevalskega-razsodisca-st-335-12-2-2019 

 

 
                                                            Boris Horvat Tihi                                                                    Foto: B.P. – ZIFS 2026 

Boris Horvat Tihi je o tem več povedal v petek, 23. januarja 2026, v kontaktni oddaji Odprta dlan, ki je bila 

predvajana med 10.30 in 11.15 uro.  

 

Zanimivi oddaji lahko prisluhnete v arhivu Radia Zeleni val: https://soundcloud.com/radiozelenival/tracks  

 

 

ZAKAJ SE ZASEBNIKOM IN KONCESIONARJEM SPLAČA NAJEMATI DELAVCE IZ  
JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA VARSTVA 

Franc Hočevar 
 

Ob rob odločitve Ustavnega sodišča je treba zapisati, da je ločitev javnega in zasebnega zdravstva potrebna zato, da 

se pošteno razporedijo stroški, ki jih ima javni sektor s svojim delavcem. To so vse pravice iz delovnega razmerja, vse 

obveznosti iz kolektivnih pogodb in vse obveznosti iz pogodbe o zaposlitvi. Torej obvezni prispevki iz bruto plač, dopust, 

bolniška, izobraževanje, malica, prevoz na delo, mogoče tudi zakup parkirnega mesta in še kaj. Torej vse pravice iz 

delovnega razmerja plača javni zavod. K tem splošnim stroškom zasebnik ne da skoraj nič. Zračunano čez prst bi moral 

tisti ki najema delavce iz javnega zavoda pokriti vsaj 30% splošnih stroškov: pošteno bi morali porazdeliti stroške, ne 

pa da zasebnik samo kasira koristi.  

https://www.soz.si/razsodbe/razsodba-oglasevalskega-razsodisca-st-335-12-2-2019
https://soundcloud.com/radiozelenival/tracks
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Najbolj pošteno bi bilo, če bi pogodbo o zaposlitvi delavcev iz javnega zavoda pri zasebniku ali koncesionarju sklenil 

direktor javnega zavoda in tako obračunal stroške dopustov, bolniške, izobraževanja, malice, prevoza, itn. Konec 80. 

let in v začetku 90., sem v vlogi direktorja prakticiral take vzajemne interese in rešitve. Vsi so bili zadovoljni.  

 

 
                                                         Bolniki zahtevajo dostopnost do vseh mehanizmov zdravstva       Foto: arhiv ZIFS 

Zdravnik je imet matično zavarovanje, plačilo vseh stroškov in del plače zaslužene pri zasebniku, zasebniki pa visoko 

usposobljenega delavca. No, ti srečni časi kreativnega managementa so počasi, z vedno večjem vmešavanjem države, 

izpuhteli. Tak način urejanja poslovnih odnosov med zasebnim  in javnim sektorjem, se z upoštevanjem današnjega 

režima izplačevanja  plač v javnem sektorju, ne da izpeljati. Bi pa bila ena od možnosti, na katero nas napotuje Ustavno 

sodišče v zvezi z razlago razumne ločitve javnega in zasebnega zdravstva. Pa še mala podrobnost. Račun, ki ga izstavi 

zasebnik ali koncesionar za svojo storitev, ni obremenjen z DDV. Ta dva nič ne vračata v proračun.  

 

 

VSE VEČ NESREČ Z ELEKTRIČNIMI SKIROJI? 
Borut Pogačnik  

 

  
                                                                            Eva Otoničar                                                      Foto: arhiv ZIFS 

V naši državi je, podobno kot v drugih državah Evropske unije, vse več nesreč z romobili ali motornimi skiroji. Temu 

dejstvu se je potrebno prilagoditi. Po medicinski, je potrebno izvesti tudi socialno rehabilitacijo, ter v nadaljevanju 

ohranjanje vezi z družbo in uveljavljanju pravic. Za to pri nas skrbi Društvo Vita za pomoč po nezgodni poškodbi glave 

s sedežem v Ljubljani, ki pa svojo dejavnost vedno bolj širi tudi na druga področja Slovenije, o čemer bo govora v oddaji 

Odprta dlan to sredo, 28. januarja 2026, med 10.30 in 11.15 uro, ko bo predstavnica društva Eva Otoničar tudi 

odgovarjala na vaša vprašanja na številki studia Radia Zeleni val, ki je: 01 786 0 400. Ne pozabite se priklopiti na 

frekvence radia: 93,1, 96,2 in 97,0 MHz. 
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BRALNO DRUŽENJE V TRZINU 
Katarina Lukešević 

 

   
        Branje v Trzinu                                                                                               Katja z uporabnico programa Veriga                  Foto: K.B. – ZIFS 2026 

Z rednim branjem širimo obzorja in besedišče. Hkrati pa tudi ohranjamo možgane bolj aktivne in  zdrave. Izvajalci 

programa Veriga psihosocialne oskrbe in druženja, zato tudi spodbujajo uporabnike programa, da vsakodnevno 

berejo in ohranjajo družabno življenje, saj jih ta varuje pred demenco. 

 

Ker se je uporabnici programa poslabšalo zdravstveno stanje, sta z izvajalko Katjo preložili sprehod na naslednji teden 

in rajši poklepetali ob kavi ter prebrali današnji časopis. Nato sta se še lotili reševanja križanke in sudoka.  

 

 

PRISLUHNIMO TIŠINI: KO UMETNOST GOVORI BREZ BESED  
Vlasta Tifengraber 

 

 
                                           Kulturno ustvarjanje gluhe in naglušne skupnosti                                   Foto: Prisluhnimo tišini 

Kultura gluhih se izraža predvsem z vizualnim jezikom – najsi gre za gledališke predstave ali ustvarjanje na filmskem 

področju. Gluhim omogoča, da svojo identiteto, izkušnje in zgodbe pripovedujejo na svoj pristni način. Mladi igralci se 

učijo, ustvarjalci se preizkušajo, obiskovalci pa odkrivajo čar njihove kulture. Več o kulturnem ustvarjanju gluhe in 

naglušne skupnosti izveste v oddaji Prisluhnimo tišini, ki bo na sporedu pred kulturnim praznikom. 

 

Oddaja Prisluhnimo tišini bo na sporedu v sredo, 4. februarja 2026, ob 15.40 uri na TV SLO 1.  
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PARAPLEGIKI BOMO SMUČALI NA ROGLI 
 

 
       Smučarski kamp Rogla 2025                                                                                                                                                                               Foto: ZPS 

Zveza paraplegikov Slovenije bo med 27. januarjem in 29. januarjem 2026 na Rogli organizirala že 17. smučarski kamp 

za paraplegike. 

 

»Zveza paraplegikov Slovenije organizira že 17. smučarski kamp za paraplegike. Tudi letos se bomo zbrali na Rogli. 

Veseli smo, ker bomo imeli vnovič zavidljivo obiskanost in udeležbo – skupaj kar 50 udeležencev. Od tega bo 20 

paraplegikov, ki bodo dneve na kampu izkoristili za užitke na snegu. Pet udeležencev bo smučalo na izposojenih 

monoskijih. Veseli smo tudi mednarodne udeležbe – z nami bodo naši športni prijatelji s Hrvaške in Srbije. Verjamem, 

da se nam bodo v prihodnje pridružili še tisti iz Bosne in Hercegovine,« kamp na Rogli napoveduje Gregor Gračner, 

vodja kampa in vodja športa pri Zvezi paraplegikov Slovenije. 

 

 
                                       Utrinek iz lanskoletnega smučarskega kampa                                                                                Foto: ZPS 

Letošnji kamp bo imel okrepljeno strokovno-smučarsko ekipo, pri izvedbi pa bodo na Rogli pomagale tudi 

prostovoljke z Zdravstvene fakultete v Ljubljani in njihova mentorica mag. Alenka Plemelj. 

 

»Letošnji kamp bo poseben tudi zato, ker bo zadnji dan tekmovanje potekalo na drugi progi, kot smo vajeni. V 

preteklosti smo se vedno merili na progi na Jasi, ki pa je letos zasedena zaradi tekme svetovnega pokala v deskanju. 

Prepričan sem, da se bodo organizatorji tudi tokrat potrudili in nam omogočili pravo smučarsko izkušnjo ter da bomo 

kamp vsi sklenili brez poškodb in z zadovoljstvom,« je povedal Gregor Gračner. (vir: Ekipa Smučarskega kampa za 

paraplegike) 
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HALO, ZIFS…? 
Poberki iz dežurne svetovalne službe 

     Pokličite nas na 041 381 679, vse dni v tednu med 8.00 in 21.00 uro ali povprašajte na info@zifs.si. 

 
Dežurna svetovalna služba Združenja Invalidov – Foruma Slovenije deluje neprekinjeno vse dni že od 20. marca 2020 
naprej in je v tem času pomagala že več kot tisoč ljudem.  

 
Poberek iz dežurne svetovalne službe: 

▪ V opomin vsem pesimistom  

 

Predprejšnji teden je bil Darko Đurić gost oddaje Odprta dlan. Svetovno znan športnik, brez nog  in z eno samo 

roko, ki ga biološka starša nista sprejela. Na svojih motivacijskih govorih spodbuja številne, ki imajo »popolna« 

telesa, vse udobje in pogoje za življenje, pa iščejo še več brezdelja ter se pritožujejo nad življenjem. Takole 

pravi: »Vse je stvar izbire. Sami izberemo pot, po kateri bomo šli. Ali boš žrtev  ali boš zmagovalec, ali boš jezen 

ali boš hvaležen, se boš primerjal s kom, ki ima več kot ti ali ne. Pa seveda osnovne komponente, kot so 

hvaležnost, vera vase. Tudi ti si zmožen in pojdi za tem!«  

 

In kot so rekli poslušalci: »Kadar se nam zdi, da nas nekaj teži, se spomnimo nanj in nas v hipu napolni veselje 

do življenja.« 

 
▪ Zvečine se na nas obračajo posamezniki s težavami na področju socialnega spektra, pa tudi zaradi duševnih 

težav. Ne gre pa pozabiti tudi tistih invalidov pa tudi neinvalidov, ki imajo povsem zdravstvene težave zaradi 

raznoterih nalezljivih ali bolj sezonskih obolenj, kot so: covid, pljučnice, gripe pa tudi težja stanja po operativnih 

posegih. 

 

S številnimi se slišimo, kar vsak dan. Nekateri so tudi osamljeni, drugi želijo, da jih je vsaj kdo pripravljen 

poslušati. Da so končno poklicali nekam, kjer ne bodo birokratsko napoteni na nekoga drugega, češ da oni za 

to niso pristojni, itn., itn. Kar je v naši moči poskušamo rešiti, potešiti tisto primarno potrtost in žalost, zlasti 

ko so bili že nekje že grobo zavrnjeni. In tega je veliko. Zlasti od različnih specialistov, tudi za duševno zdravje, 

ki si zanje niso vzeli niti 15 minut časa. Tako pravijo... 

 

 

POHVALE BRALK IN BRALCEV! 
  

Na elektronski naslov Sporočevalca info@zifs.si je prispelo kar nekaj pohval s strani naših zvestih bralk in bralcev.  

 

»Spoštovano uredništvo, hvala, hvala za oddajo o Darku Đuriću in tudi za ta zapis o njej,« je zapisal Milan Debeljak. 

 

»Spoštovani, najlepša hvala za redno pošiljanje vaših novic. V pravkar začetem letu vam želim, da bi vam zdravje služilo 

in vam dajalo moč pri vašem plemenitem delu. Posameznikom, ki živimo z invalidi je tako mnogo lažje,« sporoča Martin 

Mavsar, direktor Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije.  

 

»Najlepša hvala za poslano! Spet silno bogata, zanimiva in poučna vsebina! Lep pozdrav iz Soče,« je zapisala Vanja 

Skok, socialna delavka.  

 

»Spoštovani, hvala za posredovana Sporočevalca! Z veseljem sem pregledal vsebine. Želim vam še veliko izdanih 

številk. Lep pozdrav in vse dobro,« nam sporoča Miha Kelemina, vodja kabineta na Ministrstvu za kulturo.  

 

»Dober dan! Najlepša hvala za objavo. Izgleda lepo. Lep dan,« je zapisal Cvetin Mijailović. 

mailto:info@zifs.si
mailto:info@zifs.si
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KNJIGE VABIJO 
TEMNI ODTENKI SICILIJE 

Borut Pogačnik 
 

 
 Mladinska knjiga, strani 261                                                      Slika iz knjige                                                                                                             Foto: ZIFS  

Včasih je prav prijetno prebrati kaj s področja žanrske fikcije, kamor sodijo tudi kriminalke. In če to priporoča italjanski 

kognitivni znanstvenik, kot je Emanuele Castano, potem bo verjetno zanimivo? Intervju z njim, smo lahko prebrali v 

Sobotni prilogi Dela, 3. januarja, ko se je z njim pogovarjala Irena Štaudohar.  

 

Emanuele Castano, čeprav se ukvarja z znanstvenim preučevanjem branja, omenja prav rojaka - sicilskega pisca 

kriminalk Andrea Camillerija. Zbirko njegovih uspešnic je 2008 objavila Mladinska knjiga Založba. Seveda pa jih v redni 

prodaji ni več, zato boste morali v knjižnico ali na Bolho.  

 

Tat malic, kot je naslov njegove tretje uspešnice, nas popelje v skrivnostni umor starejšega upokojenega podjetnika v 

dvigalu hiše, kjer je živel. Začimb, ki prispevajo k zapletu, pa ne manjka.  

 

Tu so še Tunizijka Karima, njen sin, brat, tajne obveščevalne službe in podrobni opisi siciljanskih dobrot, ki se jim 

korpulentni pisec, kot vse kaže, ni mogel tudi v resničnem življenju, preveč upirati.  

 

Umrl je pred nekaj leti in zapustil zanimive zgodbe. Čeprav so imena in kraji izmišljeni, pa so zločini zelo verjetno 

resnični, kajti tudi žanrske fikcije, niso nič manj avtentične kot literarne, ali pa še bolj. 

 

Njegov priljubljeni detektiv je komisar Montalbano. Poskuša razmišljati korak pred kriminalci ter redno prekaša 

nadrejene, še zlasti pa birokracijo. Ta pa, kot vse birokracije tega sveta, onemogoča, da bi se nekaj normalnega, 

pričakovano hitro razrešilo. 

 

Kakorkoli že, komisar Montalbano ne pozna porazov, ne v službi in ne v odnosih v zasebnem življenju. V časih, ko lahko 

tako malo vplivamo na življenje okoli nas, je kot nalašč za branje v teh mrzlih zimskih večerih.    
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Na ROGLI ZIMSKI PARALIMPIJSKI TABOR ZA DRUŽINE 
Drago Perko 

 

 
              Zimski paralimpijski tabor za družine (2025)                                                                                                                                  Foto: zsis.si  

Na Rogli bo med 29. januarjem in 1. februarjem 2026 potekal Zimski paralimpijski tabor za družine, namenjen 

povezovanju družin, športnim dejavnostim ter izmenjavi izkušenj v spodbudnem in dostopnem okolju. 

 

Začetek tabora – četrtek, 29. januar 

Tabor se bo začel v četrtek z jutranjim prihodom udeležencev. Dopoldanski del bo namenjen ogledu tekme 

paraplegikov oziroma smučanju, saj bodo paraplegiki prav ta dan sklenili svoj 17. smučarski kamp za paraplegike. 

Popoldne bo sledilo prvo skupno srečanje v Snežni dvorani, kjer se bodo udeleženci seznanili z vsebino tabora in 

logističnimi podrobnostmi. Program bo vključeval tudi osnove plesa ter glasbeni del. 

 

Aktivni dnevi in bogat program 

Petek in sobota bosta v znamenju aktivnega preživljanja časa. Dopoldnevi bodo namenjeni smučanju in dejavnostim v 

dvorani, popoldnevi pa športno-družabnemu programu. Predstavljena bo izkušnja paralimpijskega kampa v Združenih 

državah Amerike, udeleženci se bodo spoznali s curlingom kot parašportom, tabor pa bo obiskal tudi nekdanji 

paralimpijec Gal Jakič. Sobotni večer bo namenjen sproščenemu druženju ob tomboli, pogovornem večeru in zabavnih 

eksperimentih. 

 

Zaključek tabora 

Tabor se bo zaključil v nedeljo, 1. februarja, z dopoldanskim smučanjem ter skupnim zaključkom na snegu oziroma v 

dvorani.  

 

Zimski paralimpijski tabor za družine ponuja priložnost za športno udejstvovanje, druženje in krepitev vezi med 

družinami v vključujočem in pozitivnem okolju ter dokazuje, da so zimski športi dostopni in prijetni za vse. 

 

Kako smo se imeli lani, si lahko ogledate v videu na tej povezavi: https://www.youtube.com/watch?v=HCbUajxGW-w 

https://www.youtube.com/watch?v=HCbUajxGW-w
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BOLEZEN GA NI USTAVILA PRI URESNIČITVI SVOJIH SANJ 
Katarina Lukešević 

 

  
     Vuk Trajković je prva zaposlena oseba v zdravstvu z Downovim sindromom v Srbiji      Foto: zajem zaslona BBC NEWS na srbskom (Youtube) 

Vuk Trajković je mnogo več kot samo oseba z Downovim sindromom. Danes je prva redno zaposlena oseba za 

nedoločen čas z Downovim sindromom na Inštitutu za revmatologijo v Beogradu kot fizioterapevt. Na omenjenem 

inštitutu je Vuk že prej opravljal triletno prostovoljno delo. 

 

Sodelavci v zdravstvu ga cenijo in spoštujejo. Mnenja so, da je odličen fizioterapevt in zelo potrpežljiv pri svojem delu 

s pacienti, ki imajo težave pri gibanju. To ni samo zgodba s srečnim koncem, ampak dokaz nam vsem, da je lahko 

zaposljiva tudi oseba z Downovim sindromom.  

 

 

NAVDIH, POGUM IN VRHUNSKI ŠPORTNI DOSEŽKI 
Maja Rožac Mihovec 

 

  
                                                         Tanja Glušič, gluhoslepa paraplezalka na obisku                    Foto: Združenje DLAN 

Nedavno nas je v prostorih Združenje gluhoslepih Slovenije DLAN obiskala Tanja Glušič, gluhoslepa paraplezalka, ki 

dosega izjemne rezultate v svetovnem merilu. Predstavila je svojo pot v plezanju, načine treningov in pomen športa v 

njenem življenju. S seboj je prinesla plezalno opremo in medalje, ki so jih osebe z gluhoslepoto lahko otipale, ter z 

veseljem odgovarjala na številna vprašanja udeležencev. 

 

Tanja je vse prisotne povabila k plezanju, da bodo tako pobliže spoznali ta šport. Hvala, Tanja, za navdihujoče srečanje 

in dokaz, da so meje zato, da jih premikamo. Hvala tudi družini in Mitji, ki Tanjo močno podpirajo in ji omogočajo biti 

to, kar je.  

https://www.facebook.com/people/Zdru%C5%BEenje-gluhoslepih-Slovenije-DLAN/100064606152848/?__cft__%5b0%5d=AZbaeDQ4YantZ7guRf_XP_mEywBu2PmrwKJPMFxcfYj6vQoir3shn3XHZoOcnhw0M3ENT9ONMDXg_2LpPNc4RsCGckDuda9hh6YgAlIFvRzhYmW56vatLyevH2L0oA0Jy5Rx8v8m4PsPvm6Uwyj-slm5XE-jlcOW3R42LDcWGbfpiOKgdqxDaByN8Eqjd8khXQo&__tn__=-%5dK-R
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S PARAŠPORTNIM CENTROM V LETO 2026 
Drago Perko 

 

 
                                        Parašportni center                                                                                                                          Foto: zsis.si  

Na Zvezi za šport invalidov Slovenije – Slovenskem paralimpijskem komiteju smo odločno vstopili v leto 2026, ki bo 

tudi paralimpijsko leto. V zgodovino naše zveze pa se bo zapisalo še kot leto, ko smo v prostorih Zveze vzpostavili in 

namenu predali sodobni Parašportni center. Zveza je leta 2002 postala lastnica prilagojenih poslovnih prostorov na 

naslovu Cesta 24. junija 23 v Črnučah, kjer delujemo še danes. Prostori omogočajo nemoteno delo vodstva in 

strokovnih služb. Po temeljiti prenovi dosedanje sejne sobe pa smo pridobili sodoben večnamenski prostor – novi 

Parašportni center. 

 

»Parašportni center je pomembna nova pridobitev – sodoben, funkcionalen in inkluziven prostor, namenjen vsem. 

Prilagojen je različnim oblikam invalidnosti: gibalno in senzorno oviranim ter gluhim. Vzpostavljena je tudi indukcijska 

zanka. Prostor je dostopen, saj se nahaja v pritličju. Želimo si, da bi ga parašportniki in parašportnice vzeli za svojega, 

da bi se v njem družili ter izvajali svoje aktivnosti. Na Zvezi bo center namenjen sestankom, konferencam in posvetom, 

pripravljamo pa tudi nabor vsebin, ki bodo dodatno prispevale k promociji parašporta. Ključno je, da center živi. V 

maniri dobrega gospodarja si bomo prizadevali del stroškov pokriti tudi z oddajanjem prostora zunanjim 

uporabnikom,« je ob odprtju povedal Damijan Lazar, predsednik Zveze ŠIS-SPK. 

 

Predsednik Lazar je minuli torek s sodelavci na prvem dogodku v prenovljenih prostorih gostil sponzorje Zveze, zatem 

pa so si prostor ogledali tudi nekdanji zaposleni, ki so se udeležili tradicionalnega srečanja po novem letu. 

 

V okviru prenove je bila izvedena celovita posodobitev notranjosti, ki je zajela projektiranje, gradbeno-obrtniška dela, 

elektro in strojne instalacije, opremo ter zaključna dela, vključno z ureditvijo ogrevanja in klimatskega prezračevanja. 

Prenova je bila usmerjena v izboljšanje funkcionalnosti, udobja, tehnične opremljenosti in vizualne podobe prostora. 

Parašportni center je opremljen z multimedijsko opremo (dve televiziji in projektor), kar omogoča izvedbo 

predstavitev, dogodkov, izobraževanj in drugih aktivnosti, kjer je potrebna kakovostna vizualna podpora. Prostor 

dopolnjujejo grafične in identitetne rešitve, ki prispevajo k prepoznavnosti in informativnosti, med drugim z verzom 

himne Ta tempo. Po obeh straneh prostora je predstavljena zgodovina parašporta in Zveze ŠIS-SPK, posebno mesto 

pa je namenjeno tudi financerjem in sponzorjem. 

 

K vzpostavitvi Parašportnega centra so pomembno prispevali sodelavci Zveze: Gregor Gračner kot vodja gradbenih del 

ter Aleš Šolar in Majda Kočar, ki sta v sodelovanju z Dejanom Šmidom poskrbela za grafično podobo prostora. 
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O SMISLU IN ZADOVOLJSTVU ŽIVLJENJA 
Mateja Kovačič Šubic 

 

  
                            Javno predavanje patra dr. Karla Gržana                                                                                           Foto: Združenje DLAN 

V torek, 13. januarja 2026, smo v nabito polnih prostorih Združenje gluhoslepih Slovenije DLAN gostili patra dr. Karla 

Gržana, duhovnika, pisatelja in humanista, ki je izvedel javno predavanje z naslovom Zadovoljstvo in smisel v življenju. 

Na izjemno topel, poučen in humoren način je naslovil eno temeljnih vprašanj človeškega bivanja: kako doseči srečo 

in notranje zadovoljstvo, zlasti takrat, ko se to zdi nemogoče. 

 

Pater dr. Karel Gržan je spregovoril o sreči kot zavestni odločitvi ter odgovornosti posameznika za način, kako vstopa 

v odnose z drugimi ljudmi. S pomočjo preproste, a pomenljive metafore o biskvitu, je iz vsakdanjega življenja razvijal 

smernice za soustvarjanje kakovostnih in zadovoljujočih medčloveških odnosov. Njegov pristop ni ponujal enostavnih 

ali hitrih odgovorov, temveč je udeležence vabil k osebnemu razmisleku o lastni odgovornosti za notranji mir, 

ravnovesje in kakovost življenja. 

 

Skozi osebne izkušnje, razmisleke in zgodbe je nagovarjal realnost življenja, prepleteno z upanjem, ter izpostavil 

temeljne človeške vrednote, kot so sočutje, povezanost, iskrenost, odpuščanje ter odgovornost do sebe in drugih. 

Poudaril je, da se smisel človeškega bivanja uresničuje prav v odnosih, povezanosti in občutku pripadnosti. Na poseben 

način je nagovoril tudi skupnost gluhoslepih ter izpostavil, da imajo najranljivejše skupine v družbi posebno poslanstvo 

— s svojo prisotnostjo osrčujejo skupnost, odpirajo prostor za razmislek o vrednotah in spodbujajo prizadevanja za vse 

tisto, kar je lepo, dobro in človeško. Iskreno se zahvaljujemo patru dr. Karlu Gržanu za navdihujoče srečanje, bogato 

vsebino in pristno človeško bližino. 

 

 

V ČASU SPREMEMB: MOŽNOSTI IN PRILOŽNOSTI PODPORE OSEBAM S POSEBNIMI 
POTREBAMI 

 
V letošnjem letu imamo priložnost, da soustvarimo nekaj posebnih dogodkov. 34. Izobraževalni dnevi z osrednjo temo 

V času sprememb: Možnosti in priložnosti podpore osebam s posebnimi potrebami bodo 24. in 25. marca 2026 v 

Kongresnem centru Portus, Hotel Slovenija Portorož. Vsako leto jih z veseljem pričakujemo – kot priložnost, da se 

povežemo, izmenjamo izkušnje, se naučimo česa novega in skupaj naredimo korak naprej. Letos si še posebej želimo, 

da bi bili ti dnevi prostor navdiha, svežih idej in ustvarjalnega sodelovanja. 

 

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite in s svojo prisotnostjo, energijo ter znanjem prispevate k bogatemu in 

živahnemu programu. Vaša udeležba ni le dobrodošla – je tisto, kar daje našim dogodkom pravo vrednost. Predlog 

prispevka lahko oddate na tej povezavi: https://forms.office.com/e/e0q3kSrjBb (vir: Društvo specialnih in rehabilitacijskih 

pedagogov Slovenije) 

https://www.facebook.com/people/Zdru%C5%BEenje-gluhoslepih-Slovenije-DLAN/100064606152848/?__cft__%5b0%5d=AZZxri_7TsI-41_tffcEZdqB0gRe8r_zYUjrTyhUDQH5W6bUFhMxgk3PJL9H5jHCMy1IbfsxI4omSpNhujmv6ZTd17vPHpm06OQPDzyt71erjkA8lki7tbAFFjtHRSwJhCP_Te-rZKOioaXaGPCXLCjUz894jYGPOowZBOk0f8sahwF_eRIksXu2NFl3d6cTzZY&__tn__=-%5dK-R
https://forms.office.com/e/e0q3kSrjBb
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OB TOLMUNU 
Minka Jerebič 

 

  
                                 Glasbeno-literarna proslava                                                               Foto: Kulturno-zgodovinsko društvo Rusalka 

V četrtek, 22. januarja 2026, je bilo v Centru Zalog nadvse živahno. Kulturno-zgodovinsko društvo Rusalka je pripravilo 

čudovito glasbeno-literarno proslavo ob zaključku jubilejnega leta Društva Rusalka in ob bližajočem kulturnem 

prazniku – Prešernovem dnevu. 

 

V goste so povabili Malo godbo Godbe ljubljanskih veteranov, Ljubljana; Vokalni kvartet Spomin; Otroški pevski zbor 

OŠ Zalog, z zborovodkinjo Hamidullino Guzelj in vokalistko Marušo Conič. Prepevali in igrali so znane napeve in 

priredbe Prešernovih pesmi. Za rime pa so poskrbeli: Aleksander Skuk, KUD Svoboda Zalog in rusalki: Metka Jančec 

Osojnik in Marija Starič. Slavnostni govornik je bil dr. Tomaž Simetinger, predsednik Zveze kulturnih društev Ljubljana. 

Prireditev je vodila Elena Skok. 

 

 
                                     Bilo je živahno v Centru Zalog                                                   Foto: Kulturno-zgodovinsko društvo Rusalka 

Na odru so bili predstavljeni knjižni izdelki članov društva. V 10 letih delovanja imamo kaj pokazati. V polni dvorani je 

bilo čutiti prijetno vzdušje, tudi potem, ko so godbeniki odpeli zadnjo pesem Prijatelji, ostanimo prijatelji. Ker je 

publika v dvorani obsedela in želela še »repete«, so jim godbeniki ustregli. Ostal je še en lep dogodek, kjer gre za 

medgeneracijsko druženje, ki je v zadovoljstvo prav vseh, zlasti pa publiki. 
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